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Circular

Ordinaria, que deberá celebrar el Municipio

la hora 13.30 ccn l5 ,nint to. rle lol(rcncid, en

MUNICIPIO DE PUNTA DEL ESTE

Punla del Este. 7 de Febrero de 2017

No.3/2017

Sr¿s./es Concejales:

Cúmpleme convocar a usted a la Sesión

de Punta dei Este. el día 8 de febrelLr a

cl local ubicado en calle Gorlero y 19.

En el lranscurso de la misma se considerará los siguieltes punlos:

OR.DEN DEL DIA

1) Aprobar actas N" I y 2/l7
2) Reiteración de gastos N"]4607
3) Tareas de obras (si las hubiere)
4) Tomar cooocimiento cambios Reglamento de leria (para ser devuelto a.lrrídica)

ASUNTOS DEL ALCALDE

ASUNTOS ENTRADOS

ASUNTOS COMISIONNS

Andrés J
Alcalde de P



Acta 3: En la ciudad de Punta del Este, el día I de Febrero de 2017, en el local
ubicado en Avda. Gorlero y Calle 19, siendo la hora 13,30 se da comienzo a la
Sesión Ordinaria No 3/17 del Municipio de Punta del Este, con !a asistencia del
Sr. Alcalde Andrés Jafif y de los Concejales Titulares: l\¡iguel Lemos ,Florencia
Sader,María del Huerto Casañas,Omar Maresca y suplentes:Javier Carballal
Nelson Echeto, Sandra Cabrera, lvlaria Sara Baroffio, Graciela Clavijo, y José
López.
El Sr Alcalde le da la palabra al Sr. Lemos quien presenia una nota solicitando
que las sesiones sean una vez cada dos sen"lanas, se deiará pendiente para

resolver la semana próxima.
ASUNTOS DEL ALCALDE:
1) El Sr. Alcalde lee nota presentada por 48 Hours Festival Project en la cual

inviian a este l\¡unicipio a asistir al festival en la ciudad de Seattle, desde 1 al

4/3 de marzo.
l\,4oc¡ón: Asistirá en representación de esie l\,4unicipio la Sra. Sader y se

colaborará con U$S 750 (seiecienlos dólares arnericanos) para hospedaje Se
procede a votar- Se aprueba por la afirmat¡va- 2 votos mayoría y I
abstenc¡ón Sra. Sader.
S¡endo las 13,15 ingresa el Sr. López.
2) Comenta sobre la nota solicitando Declarar de lnterés la actividad

Conferencia sobre Gravedad Cuániica del Cono Sur, los días 30i3 y 1/4.

Moción: Declarar de lnterés l\,4unicipal la aclividad que se realizará ¡os días

3Ol3 y 114 denominada séptima conferencia sobre gravedad cuántlca Se
procede a votar- Se aprueba por la afirmat¡va- 4 votos u¡animidad.
3) El Sr. Alcalde lee nota presentada por el Sr. Techera solicitando apoyo para

la inscripción en el Rally l9 capitales, dicho costo es de S 30,000 (pesos

uruguayos treinta mil).
Mo¿ión: colaborar con la suma de $ 30,000(pesos uruguayos treinta mil) con el

Sr. Techera quien sponsoreará el aüio con el logo de este Mun:c¡pio.Se
procede a votar- Se aprueba por la af¡rmat¡va- 4 votos unan¡midad,
4) Notas varias de vendedores ambulantes para el Encuentro de Tambores de

Gorlero.
Moción: Este lvlunicipio otorga el permiso bajo supervisión de la D¡rección de

Higiene. en carácter precario y revocable sólo para esa actividad.Se procede a
votar- Se aprueba por la afirmat¡va- 4 votos unan¡m¡dad
Siendo las 13,30 hs, ingresan los Sres. Maresca y Casañas.
5) Comenta al Concejo sobre la inquielud de una agencia de ómnibus para

cubrir la linea Colonia - Punta de Este.
6) El Sr. Alcalde solicita que se aprueben las actas 1 y 2 y la reiteración de
gasios No14607.N/loción: Aprobar actas 1 y 2117 y rciletación de gastos
N"14607-Se procede a votar- Se aprueba por la af¡rmativa- 5 votos
unanim¡dad.
7) Comenta sobre las correcciones dei Reglamento de ia Feria, para lo que el

Sr. Maresca comenta que existe un artículo con el cual tiene dudas y es elArl
1, para lo que solicita hacer la consulta con la Dra. Borowsky.
Siendo las 13,50 hs ingresa la Sra. Cabrera.
El Sr. Alcalde comenta que fue a la semana del mar y le pareció muy
interesante la actuación de la Banda. la cual fue a la puesta de sol en el local
de la Liga de Fomento, y le parece que estaría muy bueno contratar grupos
para que actúen los días sábados en ese lugar, los meses de marzo y abril, que



ya lo conversó con el Sr Andrew Beare Presidente de la Liga de Fomento para

hacer los pagos de las actuaciones entre las 2 instituciones,los montos

oscilarían entre S 5000(pesos uruguayos cinco mil) y $ 6000.(pesos uruguayos

seis mil)
Prosigue con la nota de Puntaclassic, en su Bva edición-para la celebración del

Año Ñuevo-Chino en Uruguay,con una gala musical en el Cine Teatro cantegril'
solicitan la colaboración con la compra de 20 entradas y un presente para

reconocer a artistas chinos. La celebración del año nuevo chino será los días

24 y 25l2.El monio de las 20 eniradas es de $ 6000(pesos uruguayos seis mil)

Mo;ión: Colaborar con la compra de 20 entradas por un monto de $ 6000

(pesos uruguayos seis mil) y con 4 amatisias para los reconocimientos Se

procede a votar- Se aprueba por la af¡rmativa- 5 votos unan¡midad.
Siendo las 14,00 hs ingresa la Sra. Clavijo
Comenta el Sr. Alcalde que ha tenido quejas sobre el estado de ios locales al

lado del Ed. Fontemar (ex restau.ante El N/letejón), se le comenta que esos

padrones fueron incluidos en la nómina de padrones en estado ruinoso que el

expediente lo tiene la Dirección de Jurídica. Se necesitaría hacer un nuevo

reclamo y que se intime por medio de la Dirección de Higiene Comenta

además sobie la situación del restaurante El fonel y los decks, la Sra Cabrera

comenta que se le debería intimar, tal como lo comentó la Arq Laguarda en la

reunión aquí manienida, que ella comentó que iban a ver que pasaba para

actuar, pero no se ha hecho nada, que solicita se informe la situación, y que

además el Municipio se manifiesie, a lo que la Sra. Casañas comenta sobre los

decks, la Sra. Cabrera prosigue comentando sobre un sulqui en un restaurante

de la zona, el cual no fue ni notificado ni intimado por los inspectores

l\¡oción: Notificar a Ios locales y ver en la Dlrección de Jurídica la situación de

los mismos, además ver la situación del deck de la Calle 30 Restaurante El

Tonel. Se procede a votar- Se aprueba por la afirmat¡va- 5 votos

unanim¡dad.
El Sr. Alcalde en la nota presentada por el Liceo Virgen Niña, en la que solicitan

se realicen podas en la veleda del colegio' permiso para pinlar la vereda de

color verde y correr los contenedores de la puerta de la institución

Moción:Gesiionar con Eco Tecno el retiro de los contenedores y la poda,

mientras que no se autoriza el cambio de color de las veredas' las cuales son

rojas. Se procede a votar- Se aprueba por la af¡rmat¡va- 5 votos
unanimidad.
La Sra. Cabrera lee una nota en la que solicita se reconozca a los guardavidas

por los rescates en al desembocadura delArroyo lvlaldonado.

ir/oción: Reconocer a a Asociación de Guardavidas con 1 diploma y 3 medallas

para los guardavidas actuantes.se procede a votar- Se aprueba por la
afirmat¡va- 5 votos unanim¡dad.
GOMISIONES:
CULTURA:
G-Sr". Cas"nas comenta sobre la solicitud de colaboración de la Liga de

Fomento para el pago del sueldo del funcionario de la Biblioteca Aramis

Ramos.
Siendo las 14,20 hs se retira el Sr. Lemos e ingresa la Sra Baroffio

Prosigue la Sra Casañas y comenta que el monto total anual es de $ 208'490

1 pesos uruguayos doscientos ocho mil cuairocientos noventa) y que se

seguiría haciendo por medio de la Liga de Fomento



lvloción: Colaborar con la Liga de Fomento con un monto anuai de $ 208,490
(doscientos ocho mil cuatrocientos noventa pesos uruguayos) para el pago del
salar¡o del Juncionario de Ia biblioteca Aramis Ramos. Se procede a votar- Se
aprueba por la afirmat¡va- 4 votos unan¡m¡dad"
La Sra. Sáder comenta sobre la declaratoria de lnierés de la actividad Latin
American An Pavillion, es un proyecto para apoyar a ariistas emergentes.
l\,4oción. Declarar de lnterés l\¡unicipal ¡a actividad Latín American A.t Pav¡ll¡on.
Se procede a votar Se aprueba por la af¡rmat¡va- 4 votos unan¡m¡dad.
El Sr. Alcalde comenta que se deben explotar las actividades para los meses
de lvlarzo y Abril en el Espacio Gorlero, la Sra. Baroffio comenta sobre la
necesidad de que hayan funcionarios para esas actividades, ya que los fines de
semana no hay nadie, a lo que el Sr. Alcalde le responde que viernes y
sábados si habrá gente. La Sra. Casañas comenta que la Dirección de Política
de Género pide que se envíe un proyecto de las actividades que se van a
rcal¡zar parc el 8/3 día de la mujer.
OBRAS Y ACONDICIONAMIENTO URBANO:
El Sr. Carballal informa sobre los trabajos de la cuadrilla la cual toda ¡a semana
anterior excepto un día han concurrido a la Plaza A.tigas a reparar baños,
techos, paredes, baldosas, se ha destino el personal a la Feria y Plaza,pide
que sus palabras consten en actas "porque a veces se han quejado de las
tareas y quiere constar que siempre ha estado la cuadrilla para las tareas que
se les indique y puntualmente la semana anterior en la Plaza, a lo que la Sra
Cabrera y todos los concejales apoyan comenia que se debe dar esa
información para el público, que en el Municipio se sabe de las tareas que
realiza la cuadrilla, el Sr. Carballal .

Se ha irabajado en la limpieza del Espacio Gorlero, las mejoras de la Plaza de
la Pda. 4 en la calle Av. ltalia y En Familia con los juegos para chicos y se
identificó que en la zona de Pda 12 y 14lallan juegos para chicos, en la Pda.
12 hay unas hamacas, pero faltan y el Sr. Alcalde apoya que también se
hicieron trabajos en la Plaza porque el concesionario esiá dejando las cosas en
mal estado y los baños, que deberían arreglarlos ellos no lo hicieron, pero ante
las demandas del público el Municipio se hace cargo, destacar el trabajo del Sr.

Nelcy con informes sobre artesanos y conces¡onario y la buena relaciót'l entre
él y la cuadrilla.
La Sra. Clavijo tamb¡én quiere dejar constancia en acia el buen trabajo de los
funcionarios Sres. Dery Pires y l\,4irko Peniza.
Siendo las 15 hs se retira el Sr. Carballal.
MEDIO AMBIENTE:
La Sra. Cabrera comenta sobre una actividad que se realizará en STAR Uq
como el año pasado, solicitando declaración de interés, alojamie¡to y demás,
se pasa para la próxima semana.Comenta además de la excursión con los
chicos del CAIV por el día de los hurnedales.
DEPORTES Y EVENTOS:
La Sra. Clavjjo comenta sobre las aciiv¡dades para estos días. el Punta Pride el
viernes a las 18 hs en la la glorieta, el día sábado 11 a 

'as 
18 hs en la Plaza

salen por Gorlero el desfile de los chinos, pros;guen por Gorlero hasta la calle
30, hacia la mansa terminando en la Rambla, el martes 14l2 actuará la banda,
habrán activ¡dades de trapecio, el dragón chino y habrán 3 aulos antiguos para
pasear a los enamorados.



Siendo la,s 15,20 hs y no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión
de este- Concejo, labrándose la presente que se firma para constancia en el
lugar y fecha indicados al inicio.

Secretar¡a Adm¡nistrat¡va.
Secretaria de Actas vm


